ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
[bookmark: _Hlk132703424]по проекту решения Собрания депутатов городского поселения «Пустошка» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Пустошка»»

г. Пустошка                                                                                                          15 января 2024 года                                     

Место проведения: малый зал Администрации Пустошкинского района по адресу:
 г. Пустошка, ул. Революции, д. 39.
Время проведения: 18 часов 00 минут
Организатор публичных слушаний: Администрация городского поселения «Пустошка».
Председатель публичных слушаний: Соловьева Лариса Александровна.
Секретарь: Лапова Галина Евгеньевна.
По итогам регистрации в зале присутствует 10 человек.
Публичные слушания организованы и проводятся согласно Положению о публичных (общественных) слушаниях, утвержденному решением Собрания депутатов городского поселения «Пустошка» от 11.01.2006 № 12, и на основании Постановление Главы  городского поселения «Пустошка»  от 05.12.2023 № 15 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов городского поселения «Пустошка» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Пустошка», которое обнародовано путем опубликования в районной общественно-политической газете «Вперёд» и на официальном сайте  Администрации городского поселения «Пустошка» https://pustoshkagorod-r58.gosweb.gosuslugi.ru/ .
Целью проведения публичных слушаний является обсуждение проекта решения Собрания депутатов городского поселения «Пустошка» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Пустошка».
Результаты публичных слушаний носят рекомендательный характер.
Регламент работы и порядок выступлений: Время выступления для доклада – до 20 минут. Время для выступающих – до 5 минут. 

[bookmark: _Hlk140673441]Соловьева Л.А., Глава городского поселения «Пустошка»: уважаемые участники слушаний! Предлагаю начать публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов городского поселения «Пустошка» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Пустошка». Предоставляю слово Груздевой Марине Дмитриевне, врип Главы Администрации городского поселения «Пустошка». 

Груздева М.Д.: предметом сегодняшнего обсуждения является проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Пустошка». Цель моего выступления – пояснить присутствующим необходимость внесения изменений в Устав муниципального образования.
1. На основании информации Управления юстиции Российской Федерации по Псковской области о необходимости внесения изменений в Устав муниципального образования «Пустошка» от 19.04.2023 г., в связи с вступлением в силу с 1 января 2023 года Федерального закона от 14.03. 2022 № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым исключена возможность организации и проведения выборов, референдумов избирательными комиссиями муниципальных образований.
Законом Псковской области от 31.01.2023 № 2340-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Псковской области по вопросам обеспечения избирательных прав граждан» из системы избирательных комиссий, комиссий референдума также исключены комиссии муниципальных образований.
Таким образом, указанные нормы Устава в части закрепления норм о избирательной комиссии муниципального образования противоречат федеральному и областному законодательству.
  С учетом изложенного, предлагаем внести изменения в вышеуказанные нормы Устава муниципального образования «Пустошка»: 
1.1. Абзац 2 статьи 9 изложить в новой редакции:
«Подготовку и проведение муниципальных выборов осуществляет территориальная избирательная комиссия Пустошкинского района, наделенная такими полномочиями в установленном порядке».
2. На основании Протеста Прокуратуры Пустошкинского района на Устав муниципального образования «Пустошка», принятый Собранием депутатов городского поселения «Пустошка» от 30.11.2005 г., в связи с тем, что Федеральным законом от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступившим в силу с 10.07 2023, внесены изменения в закон № 131-ФЗ, освобождающие отдельных лиц от ответственности за несоблюдение требований, ограничений и запретов антикоррупционного законодательства вследствие не зависящих от таких лиц обстоятельств, необходимо внести следующие изменения в Устав муниципального образования:  
	 2.1. Статью 39 дополнить пунктом 3 следующего содержания: «3. Глава муниципального образования, глава местной Администрации, депутат освобождаются от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
Доклад окончен. Спасибо за внимание.

Соловьева Л.А., Глава городского поселения «Пустошка»: поскольку отсутствуют зарегистрированные вопросы и предложения, прошу присутствующих из зала озвучить свои вопросы. 
Вопросов к докладчику не поступило. Предлагаю одобрить проект решения Собрания депутатов городского поселения «Пустошка» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Пустошка». 
Идет открытое голосование.
 Голосовали: «за» - 10, «против» -   нет.

Решили:
1. Одобрить проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Пустошка».
2. Обнародовать настоящий протокол путем размещения в муниципальном   бюджетном учреждении культуры «Пустошкинский районный Центр культуры» (библиотека)  и на официальном сайте Администрации городского поселения https://pustoshkagorod-r58.gosweb.gosuslugi.ru/.

Соловьева Л.А., Глава городского поселения «Пустошка», объявила о закрытии собрания граждан по публичным слушаниям.


Глава городского поселения 
«Пустошка»                                                                                                                Л.А. Соловьева 
